
Lhotecká školička, naše škola, 120 let právě oslavila! 

Letošní začátek školního roku se nesl ve znamení příprav významných 

narozenin! 8. září proběhlo „požehnání škole“, kdy jsme se ohlédli do historie a 

společně s panem farářem Mgr. Miloslavem Brhelem si připomněli 120 let od 

vysvěcení školy.  

Den „D“ připadl na neděli 17. září 2023. Před desátou hodinou se prostor před 
slavnostně vyzdobenou školou rychle plnil mnohými příchozími. Ve slavnostním 
zahájení paní ředitelka Mgr. Renata Jakubíková všechny srdečně přivítala. Připomněla 
osobnosti v dlouhodobém vedení školy a ocenila práci mnohých, bez nichž by škola 
nemohla zdárně fungovat. Popřála školičce zvídavé žáky, chápající rodiče, nadšené 
pedagogy i další pracovníky. Zkrátka, ať se škola může i nadále co nejlépe rozvíjet, 
podporována péčí a zájmem nás všech. 

Mezi vzácnými hosty nechyběli pan starosta Tomáš Prouza, pan místostarosta 
Jiří Regner a za školskou radu pan předseda Mgr. Ing. David Bohadlo, Ph.D. Také 
z jejich úst zněla slova uznání za vykonanou práci v modernizaci školy a dosažené 
úspěchy ve vzdělávání žáků. Závěrem vyjádřili přání, aby škola vzkvétala ještě mnoho 
dalších let.  

Zazněly tóny vážné hudby v podání Jany Šimkové Vitverové na violoncello a 
Kláry Pacákové na klavír. K hudebnímu přání své školičce pak spojili hlas malí i větší 
školáci. 

Poté se dveře školy otevřely zástupům všech, kteří si přišli dnešní školu 
prohlédnout i zavzpomínat na svoje školní léta.  

Na návštěvníky čekala prohlídka celé školy, v každé třídě pak ještě zvláštní 
překvapení. Pro děti byla v tělocvičně připravena pohádková cesta a pro nejmenší na 
zahradě školy skákací hrady. Nechyběla samozřejmě výstava dobových fotografií a 
školních kronik, které se těšily velkému zájmu. Shlédnout jste mohli i některé z obrazů 
malíře a grafika Josefa Kuldy (nar. 1926), který sám před mnoha lety rád navštěvoval 
naši školu. Bylo pro nás velkou ctí, že pan Kulda za námi přijel osobně až z Prahy. 
Mnohé zaujaly ukázky dřívějších učebních pomůcek i těch úplně nových, robotických. 
Připraveno bylo také sladké i slané občerstvení. 

Škola si své narozeniny bezpochyby užila a naše velké poděkování patří Vám 
všem, kteří jste se na přípravě této jedinečné slavnosti podíleli! 

 
Lhotecké posvícení 
 Na školní oslavy hned navazovalo lhotecké posvícení. Již tradičně do 
posvícenského programu přispívají i naši školáci. Pod vedením Ilony Šoulové a Jitky 
Česenkové si i letos připravili hudební pásmo i tanec. Děkujeme všem, kteří jste zpívali 
s námi! Velké poděkování patří panu Pavlovi Peterovi a jeho týmu za naprosto skvělé 
nazvučení programu! 
 
Bezpečně na kole 

Nejen znalost dopravních pravidel, ale i praktickou zručnost a dovednost 
trénovali čtvrťáci v Bělovsi na dopravním hřišti. Žákům se dařilo, tak věříme, že Průkaz 
malého cyklisty na konci školního roku získají bez problémů. 
 



Školní knihovna 

Naše školní knihovna prošla dalšími úpravami a nově vyzdobená se těší na své 

čtenáře. Od září bylo zahájeno elektronické půjčování knih přes knihovní systém 

Tritius. Věříme, že díky výborné spolupráci s Městskou knihovnou Břetislava Kavky se 

bude dařit společně rozvíjet čtenářskou gramotnost a podporovat zájem o četbu u 

dětských čtenářů. 

 
                                                          Za celý tým školy Jitka Česenková 
 
 

 
 



 
 

 

 

 


